

编辑 钱红 杜蕾 校对

开赛有戏 中超有望6月27日重启

赛程缩减三分之-将分阶段、分组进行

本报综合消息 据《羊城晚 报》5月14日消息,中国足协日前 在上海召开了中超俱乐部总经 理会议,商讨新赛季中超赛制调 整、赛程制定等一系列问题。会 议确认了新赛季中超将分常规 赛和淘汰赛两个阶段,但对外援 的使用以及深圳佳兆业队递补 进中超等事宜还需要等待官方

中国足协已就包括中超、中 甲、中乙、足协杯及女足赛事在内 的2020赛季的赛事计划,向国家 体育总局提交申请。足协希望中 超联赛能够在6月底或7月初开 赛,首选日期为6月27日。

赛制发生大变 赛程缩减三分之一

5月13日的会议确认,新赛 季中超将分阶段、分组进行。

中超联赛将分为常规赛和淘 汰赛两个阶段。常规赛期间,16 支中超球队以蛇形排列的方式, 分成A、B两个小组。每组8支球 队,打主客场双循环,每队有14 场比赛。淘汰赛阶段,各组前4 名共8支球队进入争冠组,另外8 支球队进入保级组。

淘汰赛阶段,分3轮进行主 客场比赛、每队共6场比赛。第1 轮,争冠组和保级组按小组名 次,分别交叉对阵,进行主客场 交叉淘汰赛;第2轮,争冠组第1 轮的4支胜者进入半决赛,负者 进行第5至第8名的争夺,保级组 第1轮的4支胜者讲行第9至第 12名的争夺, 负者进行第13至第

16名的争夺;第3轮,按照上一轮 的胜负结果,捉对厮杀,直至决 出本赛季冠军、亚冠名额归属以 及隆级球队

这样算下来,每支球队本赛 季将参加20场联赛,比往年少了 10场。不过,对于第二阶段的淘 汰赛,部分与会代表仍有异 如果按照上述赛程,到了 淘汰赛的第2轮就会产生"鸡肋" 的比赛,影响球员的斗志和比赛 的观赏性。因此,淘汰赛的赛制 不排除还会发生变化的可能。

外援左右赛期 中超初拟四套方案

不过,即便中超如期开赛, 如何使用外援也是一大问题。 目前,中超仍有近半数外援未归 了4套解决方案:方案1.按现有 援登场。

中甲因为外援少,中乙没有 外援,足协拟定这两个联赛于6月 13日开赛。当然,一切方案最终 都要以上级部门的批复为准。

队,有的球队甚至连主教练都在 国外。在5月13日的会议上,中 国足协针对部分外援外教可能 在开赛前未能归队的问题,提出 外援政策,统一执行既定的"报 名5人、登场4人"的办法;方案2. 在外援归队人数不等的情况下, 各队以全华班阵容参赛;方案3. 外援归队人数不同的球队对阵 时,按外援归队人数少的一方来 设定当场比赛双方外援登场人 数;方案4.每队统一安排2名外

将首次取消 梅罗等明年再争锋 本报综合消息 据西班牙

世界足球先生

和意大利媒体5月14日晨报道, 受到新冠肺炎疫情的影响,国 际足联决定取消今年的世界足 球先生评选和颁奖典礼。 西班牙《马卡报》和意大利

《米兰体育报》先后确认了这-消息。《米兰体育报》说:"苏黎 世(国际足联总部所在地)的内 部会议做出了这个决定。理由 很容易理解,第一是避免人群 聚集,第二是因为缺乏足够赛 事的考评。"值得一提的是,另 一项足球界的重磅个人奖项, 由《法国足球》杂志主办的金球 奖还未决定是否取消。

世界足球先生诞生于1991 年,2010年开始,世界足球先生 和金球奖合二为一,成为国际 足联金球奖。直到2016年,两 大奖项又分道扬镳。全新的 FIFA年度最佳球员和教练评选 始于2016年国际足联主席因凡 蒂诺的新政。第一届颁奖典礼 在苏黎世举行,后两届放在伦 敦,第4届和原定于今年举行的 第5届都在米兰。

过去12年,梅西和C罗-11次当选世界足球先生,球迷 称之为"绝代双骄"的时代。不 过,今年两人不用为此再拼

活动截止至5月31日

服务平台

淄博市扶贫开发领导小组办公室 共 青 团 淄 博 市 委 大众日报淄博融媒体中心・鲁中晨报

"财运到"好运到

幸运购彩者喜获顶呱刮25万元大奖

体彩顶呱刮10元票"财运 到"票面喜庆,名字寓意好,向来 受到广大购彩者的喜爱。家住 烟台龙口的购彩者季先生(化 姓),也是一名"财运到"的忠实 粉丝,而"财运到"也没有让他失 望,让他收获了一等奖25万元。

'我喜欢刮顶呱刮多年了 有事儿没事儿总是喜欢买上几 注碰碰运气!"近日,来到兑奖中 心领取奖金的季先生这样说道。 购彩当日,午饭后,季先生想起 第二天就是休息日了,想带上家 人出去野餐,于是来到龙口博商 商场超市,打算买一些野餐食 品。从超市出来,看到体彩销售 店,柜台里展示的即开票琳琅满 下子吸引住了季先生,于 是季先生打算买上几注碰碰运 气。挑来挑去,季先生还是相中 了自己历来就很喜欢的"财运 到",要了五张,便坐下开心地刮 了起来。第一张就中了小奖,-旁的销售员说道:"好兆头呀,大

哥这是要中大奖了!"没想到话 音刚落,第二张刮开,25万大奖 字样赫然在目,季先生简直不敢 相信自己的眼睛,反复要求销售 员核对。就这样,季先生轻松揽 获了25万元大奖。

当问到奖金的用途,季先生 笑道:"顶呱刮给我送了这样的 大礼,真是太兴奋了,奖金嘛,先 留下,等疫情结束,带上家人一 起来场说走就走的旅行!"



計劃扩化

文山原产地才是正宗









三七又名田七,明代著名的药学家李时珍 称其为"金不换"。三七是中药材中的一颗明 珠,清朝药学著作《本草纲目拾遗》中记载:"人 参补气第一,三七补血第一,味同而功亦等,故 称人参三七,为中药中之珍贵者。"中药最讲 究的是原产地道,原产地才能保证药材的药性 和药力。中医说:三七是个好东西,富含三七 皂苷、三七多糖、三七素、黄酮等有效成分。近 几年随着人们对三七的需求量大增,川七和桂 七,甚至假劣三七"化妆"以后走向市场,影响 了正宗文山三七的形象。要买地道的文山三 七,今起就到鲁中晨报,鲁臣商城来。

原价:419元/2斤

原价:299元/2斤

温馨提示:本次活动买够一年量精品春三七,可免费分期来打粉还免费补齐损耗。



出口级槐花蜜到货

纯净蜜源的**延安洋槐蜜**呈 水白色,品质纯净,味道纯正,是

槐花蜜:

一大瓶(4.4斤) 买1大瓶送雪蜜1斤

鲁中晨报·鲁臣商城自营 2271234 8071699



春茶新鲜上市 真正实现从茶园一步到茶杯,让淄

2020年日照绿

博广大市民喝到纯正正宗的日照春茶! 一斤也是批发价!

日照绿露天春茶

长白山黑蜂紫椴雪蜜



●晨报店(柳泉路晨报大厦一楼大厅电梯口右拐109室)●金晶大道店 (共青团路与金晶大道路口南30米路西联通公司门口) ●淄川店(吉祥路公安局对面农村商业 银行北20米) ● 桓台店(温州商城西,张北路与镇南大街路口西200米自来水公司对面)